

# SZAKDOLGOZAT

Ványi Réka

Turizmus-vendéglátás

Gödöllő

2024

# SZAKDOLGOZAT TARTALMI KIVONATA

**MATE Szervezeti és Működési Szabályzat**

**III. Hallgató Követelményrendszer**

**III.1. Tanulmányi és Vizsgálatszabályzat**

**6.13.sz. függelék: A MATE egységes  
szakdolgozat/diplomadolgozat/zárárdolgozat/portfólió készítési útmutató**

**5.2.sz. melléklete: Tartalmi kivonat (absztrakt)**

**A szakdolgozat címe: Szolnok turisztikai imázsa**

**A dolgozatot készítő hallgató: Ványi Réka**

Turizmus- vendéglátás alapszak, nappali tagozat

Vidékfejlesztés és Fenntartható Gazdaság Intézet/ Fenntartható Turizmus Tanszék

**Belső témavezető:** Dr. Szabó Lajos, professor emeritus, Magyar Agrár- és Élettudományi Egyetem

**Belső témavezető:** Dr. Bujdosó Zoltán, egyetemi tanár, Magyar Agrár- és Élettudományi Egyetem

**Kulcskifejezések:** imázs, Szolnok, turizmus, fejlesztések, vendéglátóhelyek, infrastruktúra, megközelíthetőség, kutatás

Szakedolgozatom témája Szolnok turisztikai imázsa. Azért választottam ezt a témát, mert erős kötelésem van a várossal, hiszen szülővárosom Szolnok, és itt is nőttem fel. Szerettem volna bemutatni, hogy mennyi lehetőség rejlik itt, milyen vonzerőkkel bír a város és a lehetőségek mellett milyen fejlesztéseket terveznek, amelyek a jövőben még inkább vonzóbbá tehetik Szolnok városát.

Dolgozatom elején pontosan meghatároztam az imázst, és annak különböző fajtáit. Kitértem ezen belül a turisztikai imázsra, hiszen a kutatásom témájához ez kapcsolódik a leginkább. Igyekeztem Szolnokot, minél részletesebben, más-más szempontok alapján feltérképezni és bemutatni. Ilyen szempontok voltak például a város vonzerői, vendéglátóegységei, szálláshelyei. Két turisztikai termékre tértem ki, amelyek véleményem szerint a város legmeghatározóbb elemei a turizmusban. Név szerint a sportturizmus, illetve a kulturális turizmus.

Kutatásom több részből építettem fel. Mind primer, mind szekunder módszereket is alkalmaztam. Ezekben belül végeztem kérdőíves felmérést. Összesen 134 fő töltötte ki. 5 mélyinterjút is készítettem, ezen felül pedig terepbejárást végeztem és a meglévő adatokat és információkat dolgoztam fel. A primer és a szekunder kutatásaim eredményeit diagramokon, szófelhőkön és táblázatokon keresztül mutatom be, ezekről az eredmények jól leolvashatóak. Szolnok városát PEST analízisen keresztül is megvizsgáltam.

A következtetéseket a SWOT elemzés elkészítésével mutatom be, melyhez táblázatot is készítettem. Olyan javaslatokat tettem meg ennél a résznél, amelyek a város jövőjét illetően lényegesek lehetnek. Nem feltétlen csak a turizmus, de a mindennapi élet tekintetében is. Ilyen például az utak fejlesztése.

Bízom benne, hogy a közeljövőben szülővárosom a turisták által kedvelt turistacélponttá fog válni. Kívánom, hogy Szolnok a jövőben minél sikeresebb legyen és a kitűzött céljait sikeresen érje el, illetve az eltervezett fejlesztéseket, projekteket sikeresen valósítsák meg.